
Agência de Previdência Social de Mato Grosso do Sul – AGEPREV
Conselho Deliberativo - CONDEL

ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA AGEPREV 
EXERCÍCIO - 2025

Aos  treze  dias,  do  mês  de  novembro,  de  dois  mil  e  vinte  cinco,  às  oito  horas,  reuniram-se  os  
Conselheiros  Solange  Felix  de  Farias  (TCE/MS)  –  Presidente;  Paulo  Rodrigo  Caobianco  (PODER 
LEGISLATIVO), Rafaela Peixoto Leitão (DP/MS), Jacilene Ferreira da Silva (SINDAFAZ-MS), Bruno Alves 
da  Silva  Nascimento  (SINDETRAN-MS)  e  Erik  Costa  Bittencourt  (SINDIFISCAL-MS).  AUSÊNCIAS 
JUSTIFICADAS: Aldo Eurípedes Donizete  (PODER JUDICIÁRIO),  Darcio  dos  Santos  Oliveira  (PODER 
EXECUTIVO)  e  Dayenne  Gargantini  Martins  Diniz  Paduan (MPMS).  AUSÊNCIA  NÃO JUSTIFICADA: 
Amaury Jose Pontes e Jose de Mello Junior (SINPOL/MS). A Presidente do CONDEL,  agradeceu a 
presença de todos e, verificada a existência de quórum, passou a apreciação e deliberação da pauta  
do dia: 1 - apreciação da Prestação de Contas do exercício de 2024, após esclarecimentos do CONFIS: 
Prejudicada; 2 – apreciação dos Fluxos de Investimentos Mensais de janeiro a julho de 2025, por 
Relatoria: Prejudicada; 3 -  apreciação dos processos de balancetes contábeis mensais de janeiro a 
julho de 2025, por Relatoria: Prejudicada;  4 – outros assuntos: a) foi  decido encaminhar ofício à 
AGEPREV  de  reiteração  do  pedido  de  jeton;  b)  deliberou-se  pelo  encaminhamento  de  ofício  à 
AGEPREV solicitando providencias junto ao SINPOL/MS em razão do não comparecimento à 3 (três) 
reuniões  ordinárias  injustificadas  dos  representantes  daquele  órgão,  nos  termos  do  Art.  18,  do 
Regimento Interno, do CONDEL; c) foi efetuada a distribuição dos processos de balancete mensal e  
fluxo de investimento do mês de agosto de 2025 para o Conselheiro Bruno Alves (SINDETRAN/MS).  
Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a 7ª Reunião Extraordinária do CONDEL,  
e lavrou a presente Ata que, após ser lida e aprovada pelo colegiado, será devidamente assinada pela 
Conselheira Presidente e publicada no Diário Oficial Eletrônico. 

Campo Grande/MS, 13 de novembro de 2025.

Solange Felix de Farias
Conselheira – Presidente do Conselho Deliberativo da AGEPREV 
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